



Что восхитило членов
жюри на фестивале – стр. 2

Кому посвящён
фиолетовый день – стр. 3

Какие решения приняла
районная дума – стр. 3, 6

Мир твоих увлечений

На сцене – юные актёры



Театральная постановка нижнеманайцев по произведению А. П. Чехова «Лошадиная фамилия». Участники: (слева направо) Кирилл и Софья Аккерман, Никита Андреев и Варвара Павлова.

В Упорово выступили театральные коллективы образовательных учреждений

В нашем районе в начале марта стартовал детский театрально-художественный фестиваль «Творчество без границ». Во Всемирный день театра, 27 марта, на сцене районного Дома культуры состоялось награждение участников и победителей конкурса, которые после получения заслуженных наград во время гала-концерта представили зрителям свои творческие номера.

Всего в фестивале участвовали 12 любительских творческих коллективов разных возрастных категорий, состоящих из учащихся и работников общеобразовательных школ, детских садов и учреждений культуры. Было определено три номинации: театральная постановка сказки (народов мира, писателей детской литературы или русской народной); отрывки по произведениям советских, российских и зарубежных авторов (в рамках школьной программы); спектакль на патриотическую тему.

– Меня, как театрала, очень порадовал выбор репертуара. Многие коллективы отдали предпочтение уже привычным сказкам и произведениям, но среди них особо хочется отметить постановки «Лошадиная фамилия», «Мальчиш-Кибальчиш» и «Новенькая». Хорошее впечатление от своих выступлений оставили и воспитанники

детских садов из Упорово и Коркино. Несмотря на свой возраст, малыши с большим удовольствием и особым артистизмом исполнили свои роли.

Считаю, что такой конкурс проводим не зря. Дети, участвуя в театральной деятельности, развивают актёрское воображение и способности, речь и дикцию. Также они, благодаря подобным кружкам, больше взаимодействуют друг с другом, сближаются и становятся дружнее, – подчеркнула председатель жюри Надежда Константинова.

По результатам оценки конкурсных работ победителями фестиваля стали воспитанники Упоровского детского сада «Солнышко» с постановкой по сказке «По щучьему велению» и театральный коллектив Ингалинской школы «Радость». Они выступили с отрывком по рассказу Леонида Пантелеева «Новенькая».

– Это произведение мы с детьми изучали по школьной программе в третьем классе. Там описываются такие события, которые актуальны и сегодня. Основу взяли из рассказа, но немного укоротили и изменили повествование. В оригинале у главной героини, Вали Морозовой, в речи присутствует украинский акцент, но мы решили усилить это. Тут помогла наша учительница Татьяна Попова, которая переехала к нам в 2014 году из Луганской области. Она быстро

научила девочку произносить несколько фраз по-украински, поэтому реплика «Нет, русская. Только я с Украины приехала» стала звучать по-новому, – рассказала руководитель коллектива «Радость» Наталья Филиппова.

Педагог также отметила, что много идей предлагали и сами ребята. Пятиклассники не раз участвовали в сборе гуманитарной помощи для наших военнослужащих, поэтому и в выступлении было решено сделать на этом моменте особый акцент.

Хорошо выступили и нижнеманайцы. Их сценка легко заинтересует творчеством Антона Павловича Чехова тех, кто ещё не знаком с произведением «Лошадиная фамилия». Роль отставного генерал-майора Булдеева исполнил старшеклассник Никита Андреев.

– В подобном конкурсе я участвовал впервые. К выступлению мы готовились долго и тщательно, отыгрывая каждый элемент спектакля. Чтобы было интересно не только нам, но и зрителям, мы добавили несколько и своих сцен.

Любопытно было посмотреть на номера наших соперников. Из них мы почерпнули для себя полезный опыт и несколько новых идей, которые обязательно используем в будущем, – сказал юноша.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Спрашивали-отвечаем

Дети. Школа. Гаджеты

Проблема чрезмерного использования гаджетов нашими детьми в настоящее время очень актуальна как для педагогов, так и особенно для родителей. Мы не раз затрагивали эту тему в нашей газете. В конце марта в редакцию на Viber пришло сообщение от жительницы села Упорово Елены Поляковой, вот что она пишет:

– В нашей семье мы стараемся ограничивать время использования смартфонов детьми. У них есть только несколько часов в день для работы с ними. Мы вообще хотели бы дать школьникам в пользование аппараты с кнопками, но кажется, что так ученики не смогут выполнить и половину домашней работы.

Задания учителя отправляют чаще всего через мессенджеры, таким образом, телефон постоянно в детских руках и всегда включён. К тому же, очень неудобно, когда важные сообщения об отмене или замене уроков приходят глубоко вечером. Неужели учителя не настаивают на записи домашнего задания в дневнике, можно ли остановить эти вечерние переписки в школьных чатах, ведь у детей, родителей и учителей должно быть время для досуга и отдыха?

За ответом мы обратились к председателю комитета по образованию администрации Упоровского муниципального района Надежде ЗИНИНОЙ:

– Все школы Упоровского района успешно подключены к автоматизированной информационной системе «Электронная школа». На сайте содержится полная информация об учебном процессе и успеваемости учеников. Родителям доступно портфолио ребёнка, расписание школьных занятий, посещаемость, домашние задания и оценки.

Для тех родителей, кому удобнее просматривать информацию со своего телефона, создано бесплатное мобильное приложение «Образование 72», где также доступен электронный дневник с оценками, расписанием, домашними заданиями, возможностью отслеживания местоположения ребёнка.

На каждом уроке учитель подробно объясняет, что необходимо выполнить дома к следующему занятию, задание записывается на доске. По инициативе детей и родителей педагоги дублируют домашнее задание в чатах.

По своему желанию учащиеся и родители могут выбрать для записи домашнего задания любой бумажный носитель. Если большинство родителей посчитают нужным ввести дополнительно бумажные дневники, то такое решение, подтверждённое протоколом родительского собрания, будет принято школой к исполнению.

Сообщения об отмене или замене уроков могут поступить в вечернее время только в случае крайней необходимости (например, если учитель заболел).

Подготовила
Надежда ПУПЫШЕВА.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Коротко о разном

Отдохнут в санатории

За три месяца этого года Комплексным центром социального обслуживания населения на сайте Dobro.ru филиала Штаб-квартиры «серебряных» волонтеров было зарегистрировано 48 человек.

Специалисты КЦСОН для добровольцев и активных пенсионеров проводят занятия в очном и дистанционном режиме по заполнению услуг и часов в волонтерских книжках. По результатам деятельности добровольца в поселении, если количество отработанных им часов будет составлять 300 и более, «серебряный» волонтер сможет отдохнуть и оздоровиться в санатории «Красная гвоздика».

Посылки найдут своих адресатов

В понедельник специалисты Центра реализации молодежных программ в рамках акции «Своих не бросаем» доставили посылки для мобилизованных от родных и близких ООО «ЭТС», которая осуществляет доставку до адресата.

Полная комплектация в сортировочном пункте города Тюмени завершится 10 апреля.

В этот раз посылки были доставлены из Слободчиков, Упорово и Бызово. Сбор адресных отправок и гуманитарной помощи продолжается.

Познакомились с азами волейбола

Во вторник в Упоровском детском саду «Солнышко» для девочек из подготовительных групп прошла первая интегрированная тренировка по волейболу. Благодаря совместной работе инструктора по спорту детсада Марине Седовой и тренера детско-юношеской спортивной школы Павлу Куликову юные спортсменки познакомились с азами волейбола. После первой тренировки глаза детей горели интересом и азартом, занятие оставило у них массу впечатлений. Девчонки поделились со сверстниками своими эмоциями, рассказав, как им всё понравилось.

Переписка продолжается

Ученики 7 класса Суерской школы участвуют во Всероссийском проекте «Дружба классами». Ребята познакомились со сверстниками из города Чебоксары Чувашской Республики. Школьники уже обменялись видеовизитками о своих классах, а также рассказали о достопримечательностях малой родины. Недавно семиклассникам пришло ещё одно письмо из этого города от учащихся лицея № 44. В нём дети поделились своими увлечениями и интересами, прислали фотографии, открытки и браслеты из бисера в знак дружбы. Суерцы очень рады знакомству и сейчас готовят ответное послание.

Дню театра посвящается

Во всех библиотеках Упоровского района на этой неделе состоялись мероприятия, посвящённые Всемирному дню театра. Они проходили в виде театрализованной игровой программы под названием «Саквояж с чудесами».

Все акции были не похожими друг на друга. В Упоровской центральной библиотеке читателей ждало виртуальное путешествие «Волшебный мир театра».

Библиотекарь Анастасия Зятькова рассказала об истории развития театра: обряды древних времён, пышные празднества в Древнем Египте, римские торжества, средневековые религиозные мистерии, где везде присутствует доля перевоплощения и театральная игра. Гости узнали о том, что русский театр по праву занимает особое место в мировой культуре.

Подготовила
Марина МЕДВЕДЕВА.

Безопасность



ПРЕДУПРЕЖДАЮТ!

ВИДЫ МОШЕННИЧЕСТВА

МОШЕННИКИ ОКАЗЫВАЮТ СИЛЬНОЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ, ИХ РЕЧЬ ГРАМОТНА, ПРОСЬБЫ НАСТОЙЧИВЫ, СРОКИ ОГРАНИЧЕНЫ

Если вы попались на уловку мошенников, немедленно обращайтесь в полицию по телефону 112 или 02

Фестивали



Финальное выступление упоровских артистов в Масальях. На переднем плане поют: (слева направо) Александр Котков, Инна Стрелетилова, Юрий Плесовских и Алексей Соколов.

Встречали с песнями гостей

Работники культуры награждены за вдохновение

В 2019 году стартовал районный фестиваль-конкурс среди учреждений культуры Упоровского муниципального района «Истоки вдохновения». Конкурс был организован в рамках проекта «Приезжайте в гости к нам» и имел форму обменных концертов между сельскими Домами культуры, направленных на сохранение культурно-исторического наследия, популяризации местных культурных традиций.

В связи с пандемией проект был приостановлен и возобновился только в 2022 году. В начале 2023-го были подведены итоги, а 24 марта на торжественном мероприятии, посвящённом Дню работника культуры, награждены победители.

Народное наследие

Сельские Дома культуры показали программы по нескольким направлениям.

В номинации «Народное наследие» по направлению «Выставка мастеров ДПИ и художников, представление местных поэтов и писателей» были отмечены Пятковский и Емуртлинский СДК. Учреждения оформили богатую выставку изделий своих умельцев по декоративно-прикладному творчеству: вязание, поделки из дерева, картины из проволоки, деревянные причудливые формы природного происхождения, а также познакомили с произведениями местных писателей.

В той же номинации по направлению «Культура, обычаи, обряды народов, проживающих на территории» лучшими признаны Нижнеманайский и Буньковский СДК. Эти Дома культуры в своих программах показали присущее русскому народу гостеприимство и элементы ярмарки с угощениями и играми. Вот как комментирует выступление участников художественной самодеятельности Нижнеманайского СДК член жюри Наталья Сезёва:

– Хотелось бы особо сказать об удивительном сохранении музыкальных традиций в Нижнема-

найсском сельском доме культуры. Именно у них во время демонстрации концертной конкурсной программы мы увидели звучание живого музыкального инструмента. Я не говорю, что в каждом учреждении культуры должны и могут быть специалисты, которые играют на музыкальных инструментах. Но с использованием шумовых музыкальных инструментов справится любой человек, для этого нет необходимости получать специальное музыкальное образование. Это деревянные ложки, трещотки, маракасы. Всё это делает музыкальную программу более разнообразной, интересной и захватывающей.

Итоги фестиваля

У Чернаковского СДК жюри отметило оригинальную концертную программу. Специалисты подготовили мюзикл о добром сердце, на жизненном пути которого встречались герои, нуждающиеся в заботе и любви. Исполнителями были школьники, посещающие творческое объединение Дома культуры. Сценарий этого мероприятия написала культурный организатор Инна Барсукова. Декорации к спектаклю были выполнены Алиной Филатовой – талантливой мастерицей из Чернаковского сельского поселения.

По итогам фестиваля лучшей принимающей стороной признаны: Липихинский, Крашенинский, Бызовский, Коркинский СДК. Эти учреждения встречали гостей с особым вниманием и гостеприимством. В исполнении творческих коллективов звучали приветственные песни, исполнялись обряды, проводились игры.

Победителем районного конкурса «Истоки вдохновения» стал Скородумский СДК, Упоровский ДК занял второе место, а третье поделили Ингалинский, Суерский и Масальский дома культуры.

Программы этих ДК в полном объёме раскрыли все три направления, указанные в положении о конкурсе. Были показаны замечательные концерты, где выступили творческие коллективы различной

направленности, представлены изделия мастеров декоративно-прикладного творчества, организованы мастер-классы, проведены обряды.

Впечатления

– Выступление скородумских артистов нас просто восхитило: оригинальный сценарий, эмоциональные ведущие, качественные концертные номера, интересная, с любовью подготовленная презентация сельского поселения. Даже оформление зала продумали конкурсанты. Мы чувствовали себя частью представления, и по окончании концерта в адрес исполнителей от членов жюри не последовало ни одного замечания, – прокомментировала выступление Марина Сорокина, член жюри.

Все учреждения очень постарались представить свою территорию достойно и на высоком уровне. В большинстве программ истории сельских поселений рассказывали их главы, которые поддерживали своих работников культуры, конкурсантов, и были непосредственными участниками этого мероприятия.

– Районный фестиваль-конкурс среди учреждений культуры Упоровского муниципального района «Истоки вдохновения» действительно является источником творчества и для артистов, и для зрителей, и для членов жюри. Работа по подготовке проведена колоссальная, от идеи-задумки и до её воплощения на сцене. Впечатления от выступлений самодельных коллективов у меня невероятные. Столько талантливых, ярких и творческих людей разного возраста! Каждое поселение было уникально и самобытно, что определённо осложняло нашу работу. Такие конкурсы позволяют открыть новые артистические таланты, найти одарённых мастеров декоративно-прикладного творчества, увидеть старинные обряды и традиции, – подвела итог конкурса член жюри Елена Мусина.

Дмитрий СОРОКИН.
Фото автора.



Свой номер представляет танцевальная группа «Стиль» Упоровского РДК.

Наши интервью

Правильный метод лечения определит врач

Более десяти лет 26 марта отмечается День больных эпилепсией. Он учреждён для того, чтобы рассказать окружающим про эту патологию, опровергнуть мифы и поддержать тех, кто страдает этим недугом.

Накануне даты мы побеседовали с и. о. заведующего поликлиникой филиала Упоровской районной больницы, врачом-терапевтом Айсель ЯМОВОЙ. Медик рассказала, каковы причины её возникновения и ответила на интересующие нас вопросы.

– Эпилепсия – это хроническое заболевание головного мозга, характеризующееся повторными спонтанными пароксизмами, так называемыми приступами, которые возникают в результате избыточных нейронных разрядов.

Клинически она проявляется в кратковременных непроизвольных судорогах в какой-либо части или всего тела целиком, иногда приступы сопровождаются потерей сознания. Припадки могут иметь форму как незначительных провалов в памяти и мышечных спазмов, так и тяжёлых, продолжительных конвульсий.

Эпилепсия может быть как самостоятельным заболеванием, так и симптомом другой патологии. Её первые признаки могут проявиться в любом возрасте, но чаще всего идиопатическая форма эпилепсии возникает в детстве и юношестве.

– Айсель Низамовна, об этой болезни мало известно тем, кто не сталкивался с ней лично. Расскажите, каковы причины возникновения эпилепсии и её последствия? Что может спровоцировать приступ?



– Существует множество параметров, приводящих к возникновению спонтанной биоэлектрической активности, из-за которых и случаются эпилептические припадки. Причиной недуга могут быть некоторые генетические заболевания, повреждение мозга в предродовой период и во время рождения, врождённые пороки развития и опухоли мозга, инсульт и даже некоторые инфекции – менингит, энцефалит, нейроцистицеркоз.

Спровоцировать приступ могут несоблюдение регулярности приёма препаратов или самостоятельная отмена лечения, дефицит и нарушение режима сна, приём алкоголя и наркотических средств, гипервентиляция или кислородное голодание, стресс, отравления, резкое падение уровня сахара в крови, чувственные стимулы: мигающий свет, яркие сменяющиеся картинки, изменения температуры, громкие повторяющиеся звуки.

Следует понимать и помнить, что появление однажды судорожного приступа не всегда говорит о наличии у человека эпилепсии, хоть это и настора-

живающий симптом. Врач вправе рассматривать этот диагноз, если у пациента случилось два и более приступа.

– Возможно ли вылечить этот недуг?

– Полностью избавиться от эпилепсии удаётся не каждому, но это возможно. Подходящим лечением достигается стойкая ремиссия, когда приступы отсутствуют. В этом случае врач-невролог может постепенно отменять назначенные препараты. Терапия, к сожалению, очень длительная, у некоторых пациентов – пожизненная. Именно из-за этого очень важно вовремя обратиться к врачу для назначения и подбора метода лечения.

В нашей стране в основном используется противосудорожная медикаментозная терапия и, в некоторых случаях, хирургическое лечение. В Упоровской больнице для лечения мы используем лекарственные препараты и превентивные меры.

Хочу отметить, что новомодное лечение без лекарств здесь не поможет. При проявлении каких-либо признаков необходимо обратиться к квалифицированному специалисту. Только врач может подобрать правильный метод терапии.

– Предусмотрены ли для пациентов с диагнозом «эпилепсия» льготы или другие особые условия?

– Конечно. Больные эпилепсией с установленным диагнозом, даже без инвалидности, имеют право на бесплатное получение противосудорожных препаратов, входящих в список жизненно важных лекарственных средств. В этот список регулярно вносятся изменения. Последнюю информацию об этом можно получить у невро-

лога в поликлинике по месту жительства.

При наличии у пациентов частых приступов, резистентных к терапии, решением врачебной комиссии возможно направление граждан на медико-социальную экспертизу с целью установления группы инвалидности и получения бесплатного набора социальных услуг, которые включают в себя лекарственное обеспечение, необходимую реабилитацию и социальную адаптацию, а также санаторно-курортное лечение при отсутствии противопоказаний.

– На курсах оказания первой доврачебной помощи часто говорят о действиях при переломах, кровотечениях и ожогах, но редко рассказывают о том, как помочь человеку с приступом эпилепсии. Расскажите, что нужно делать, чтобы не усугубить ситуацию?

– Большинство эпилептических приступов ограничены во времени и прекращаются спонтанно через две-пять минут без какого-либо специального лечения. Оказываемая помощь зависит от типа приступа и его продолжительности.

Символ Дня больных эпилепсией – фиолетовый (лавандовый) цвет. Он успокаивающе действует на нервную систему, снижает тревожное чувство. Именно поэтому второе название даты – Фиолетовый день.

Если вы стали очевидцем эпилептического припадка, то нужно срочно убрать из зоны видимости человека опасные предметы, которыми он может навредить себе, при этом обязательно обезопасив себя. Чтобы во время судорог больной не травмировал голову, подложите под неё мягкий плоский предмет. Расстегните ему одежду или

развяжите галстук, ослабьте поясный ремень. Аккуратно, не применяя силу, переверните человека на бок, чтобы он не захлебнулся при повышенном слюноотделении и рвоте.

Во время приступа также нельзя пытаться сдерживать и ограничивать судорожные движения, разжимать сжатые судорогой челюсти своими руками или твёрдым предметом, даже если произошло прикусывание языка. Это может привести к травме зубов, слизистой рта и языка. Не поливайте больного водой. Не рекомендуется пытаться привести больного в сознание после приступа, встряхивая его, постукивая, давая нюхать резкие запахи или применять какие-либо другие способы пробуждения.

Очень важно запомнить время, когда начался приступ. Длительность одного или серия пароксизмов, приближающаяся по длительности к 30 минутам, означает, что больной входит в угрожающее его жизни состояние – эпилептический статус – которое требует неотложной госпитализации и интенсивной терапии. Обязательно оставайтесь рядом и наблюдайте за его состоянием до тех пор, пока

не закончится приступ, чтобы правильно и полно описать его проявления специалисту.

При впервые возникшем приступе необходимо срочно обратиться в медучреждение к врачу-неврологу или эпилептологу.

**Подготовила
Регина ГАПОНОВА.
Фото из архива
Айсель ЯМОВОЙ.**

Официально

Дума Упоровского муниципального района
РЕШЕНИЕ № 185
«28» марта 2023 г. с. Упорово

О внесении изменений и дополнений в решение Думы Упоровского муниципальногорайона «О бюджете Упоровского муниципальногорайона на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» от 25.11.2022 года № 154

Рассмотрев представленные предложения о внесении изменений и дополнений в решение Думы Упоровского муниципального района № 154 от 25 ноября 2022 года «О бюджете Упоровского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», с учетом внесенных изменений и дополнений решениями Думы Упоровского муниципального района № 169 от 27 декабря 2022 года, № 179 от 26 января 2023 года, Дума Упоровского муниципального района решила:

1. Утвердить внесенные изменения и дополнения в решение Думы Упоровского муниципального района № 154 от 25 ноября 2022 года «О бюджете Упоровского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», с учетом внесенных изменений и дополнений решениями Думы Упоровского муниципального района № 169 от 27 декабря 2022 года, № 179 от 26 января 2023 года, согласно приложению № 1.

2. Опубликовать данное решение в газете «Знамя правды».

Заместитель председателя Думы Е.Н. Мусина.

Полный текст решения с приложениями размещен на официальном сайте Упоровского муниципального района в сети Интернет по адресу: <https://uporovo.admtymen.ru/mo/Uporovo/government/Duma/NPA.htm> а так же <http://право-министр.рф/>.

Дума Упоровского муниципального района
РЕШЕНИЕ № 186
«28» марта 2023 г. с. Упорово

Об утверждении прогнозного плана приватизации на 2023 год

На основании Федерального Закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (с изменениями и дополнениями), Решения Думы Упоровского муниципального района от 30.11.2018 г. № 203 «Об утверждении Положения о порядке приватизации муниципального имущества Упоровского му-

ниципального района», руководствуясь Уставом Упоровского муниципального района, Дума Упоровского муниципального района решила:

1. Утвердить прогнозный план приватизации объектов муниципальной собственности Упоровского муниципального района на 2023 год согласно приложению к настоящему решению Думы.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в газете «Знамя правды».

Заместитель председателя Думы Е.Н. Мусина.

Приложение к решению Думы
Упоровского муниципального района
№186 от 28.03.2023 года

№ п/п	Наименование, местонахождение, кадастровый номер (для недвижимого имущества), назначение имущества
1.	Борона дисковая, назначение: оборудование, расположенная по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, пер. Школьный, д. 1
2.	Материалы от списания трактора МТЗ-80, назначение: запасные части, расположенные по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, пер. Школьный, д. 1
3.	Материалы от списания прицепа 2 ПТС-4, назначение: запасные части, расположенные по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, пер. Школьный, д. 1
4.	Нежилое здание (клуб), назначение: нежилое с кадастровым номером 72:19:0408001:76, площадью 192,3 кв.м, с земельным участком с кадастровым номером 72:19:0408001:42, общей площадью 1000 кв.м, расположенное по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Старая Нерпа, ул. Речная, 18
5.	Квартира, назначение: жилое помещение, с кадастровым номером 72:19:1201002:835, площадью 42,6 кв. м, расположенная по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Ленина, д. 70, кв. 2
6.	Квартира, назначение: жилое помещение, с кадастровым номером 72:19:1002001:281, площадью 36,9 кв. м, расположенная по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Киселево, ул. Семкова, д. 53, кв. 1
7.	Транспортное средство, марка, модель ТС: автоцистерна 36182 на шасси УАЗ 33036, год изготовления ТС: 2004, идентификационный номер (VIN) ХТТ33036040406488, ПТС номер 45 КУ 004972. Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заводская, 13
8.	Транспортное средство, марка, модель ТС: автобус для перевозки детей ПА3 32053-70, год выпуска ТС: 2012 идентификационный номер (VIN) Х1М3205СХС0000765, ПТС номер 52 НМ 745404. Тюменская область, Упоровский район, с. Буньково, ул. Мира, 28
9.	Транспортное средство, марка, модель ТС: автобус для перевозки детей ПА3 423470, год выпуска ТС: 2012 идентификационный номер (VIN) Х1М4234КVC0000925, ПТС номер 52 НН 980913. Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино, ул. Советская, 73

10.	Транспортное средство, марка, модель ТС: автобус для перевозки детей ПА3 32053-70, год выпуска ТС: 2012 идентификационный номер (VIN) Х1М3205СХС0000916, ПТС номер 52 НМ 745635. Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Рабочая, 1а
11.	Транспортное средство, марка, модель ТС: автобус для перевозки детей ПА3 32053-70, год выпуска ТС: 2012 идентификационный номер (VIN) Х1М3205СХС0000844, ПТС номер 52 НМ 745556. Тюменская область, Упоровский район, с. Масали, ул. Школьная, 2
12.	Нежилое помещение, назначение: нежилое помещение, с кадастровым номером 72:19:0501002:471, площадью 454,2 кв.м., расположенное по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Ингалинское, ул. Школьная, 23, помещение 2

Дума Упоровского муниципального района
РЕШЕНИЕ № 187
«28» марта 2023 г. с. Упорово

О внесении изменений в Решение Думы Упоровского муниципального района № 151 от 27.03.2014 г. «Об утверждении коэффициентов для определения размера арендной платы в отношении земельных участков»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Постановлением Правительства Тюменской области от 09.07.2007 № 148-п «Об утверждении Положения об аренде земельных участков, находящихся в государственной собственности», Распоряжением департамента имущественных отношений Тюменской области № 905/16 от 30.10.2022 г., на основании письма заместителя Губернатора Тюменской области № 16/908-23 от 20.02.2023 г., руководствуясь Уставом Упоровского муниципального района, Дума решила:

1. Внести изменения в решение Думы Упоровского муниципального района от 27.03.2014 года № 151 «Об утверждении коэффициентов для определения размера арендной платы в отношении земельных участков»:

1.1 Пункт 10 Приложения № 1 к решению Думы Упоровского муниципального района изложить в новой редакции:

10.	Земельные участки, предназначенные для размещения объектов связи, энергетики, транспорта (дороги), коммунальное обслуживание: при среднем УПК 1 кв.м. от 1 до 10 руб.	2,7
	при среднем УПК 1 кв.м. от 10 руб. до 100 руб.	0,15
	при среднем УПК 1 кв.м. от 100 руб. и более	0,02